

Újabb ingatlant vásárolnának

Évi utolsó soros ülését tartotta Csíkszereda önkormányzata



Hargitafürdőn táborozási lehetőséget szeretnének biztosítani a diákoknak

FOTÓ: PINTI ATTILA

• A városhoz tartozó Hargitafürdőn vásárolhat egy ingatlant a csíkszeredai önkormányzat, amelyet erdei iskolaként szeretnének majd használni – ha az üzlet létrejön. A képviselő-testület csütörtöki ülésén egy másik ingatlan rendeltetésének megváltoztatásáról is határoztak, és arról is, hogy mennyivel támogatják a sportlétesítmények fenntartását.

KOVÁCS ATTILA

Bezetőjében Korodi Attila polgármester úgy értékelt, nem volt könnyű a 2022-es év, amely mind a testülettől, mind a városháza alkalmazottaitól jelentős erőfeszítéseket igényelt, hogy minden fejlesztést szolgáló pályázati lehetőséget ki tudjanak használni. De – mint fogalmazott – mindenki jól teljesített, és ennek látszani fog az eredménye. Több önkormányzati képviselő is tartózkodott azon határozattervezet megszavazásától, amely egy hargitafürdői ingatlan megvásárlása érdekében készült célszerűségi tanulmányra vonatkozik. Mint a polgármester említette, a felajánlás a Gyulafehérvári Főegyházmegyei Caritástól érkezett a város számára, az épületben pedig erdei iskolát szeretne létrehozni az önkormányzat a diákok számára. Szikszay László képviselő szerint a tanulmány nem bizonyítja azt, hogy az ingatlan megfelelő-e erre a célra, ezért néppárti kollégáival együtt tartózkodtak a szavazáskor. Korodi szerint alapos helyszíni szemle volt ott, és az adásvételi folyamatot irányító bizottság eldönti, hogy érdemes-e megvásárolni az épületet. A tanulmány szerint egy 244 négyzetméteres összterületű, 1992-ben téglából épült manzárdos hétvégi

házról van szó, amelyhez 313 négyzetméteres udvar is tartozik, szomszédjában pedig a város egy másik telekkel rendelkezik.

Sokba kerülő sportlétesítmények

Egy másik, jelenleg használatlanul álló ingatlan rendeltetésének megváltoztatásáról is döntött a testület. A Márton Áron utca 50. szám alatti, nagy udvarral rendelkező épület, ahol korábban a Hargita Megyei Mozgássérültek Egyesületének székhelye volt, multifunkcionális szociális központ lesz a jövőben, de ehhez jelentős felújításokra lesz szükség – vetítette előre a határozat alapjául szolgáló célszerűségi tanul-

mány. Jelentős összeggel, 9,7 millió lejjel támogatja az önkormányzat jövő évben a városi sportlétesítményeket működtető, önkormányzati tulajdonú Csíki Sport és Rekreatív Kft.-t, mert a létesítmények fenntartási költségei jóval magasabbak lesznek. A várható bevételek és kiadások közötti legnagyobb különbség, több mint 4 millió lej a Csíki Csobbanó uszodánál jelentkezik, de 2,4 millió lej támogatásra van szükség az Eröss Zsolt Aréna működtetéséhez, illetve majdnem ugyanennyi a sátoztető Molnár Lajos Műjégpálya számára – derül ki az elfogadott határozatból.

RÖVIDEN

Nőtt az AUR támogatottsága

A szélsőséges Románok Egyesüléséért Szövetség (AUR) támogatottsága nőtt, a többi román párté csökkent decemberben novemberhez képest – derül ki az INSCOP közvélemény-kutató csütörtökön ismertetett adataiból. A felmérés szerint az AUR támogatottsága a novemberi 16,1-ről 18,1 százalékra nőtt. Ezzel szemben a kormány vezető erejét adó Szociáldemokrata Pártot (PSD) a novemberi 34,9-hez képest decemberben már csak a megkérdezettek 31,5 százaléka támogatta, koalíciós partnerét, a Nemzeti Liberális Pártot (PNL) a múlt havi 20,8-hoz képest 20,2, az ellenzéki, balliberális Mentsétek meg Romániát Szövetséget (USR) pedig a novemberi 11,2 helyett már csak 10,9 százalék. Az RMDSZ adatait a rövid ismertetőben nem tették közzé, ám az utóbbi hónapokban a közvélemény-kutatók rendre 5 százalékon mérték. Remus Ștefureac, az INSCOP igazgatója szerint az adatokat részben a Románia schengeni csatlakozását megakadályozó december 8-ai osztrák vétő előtt, részben pedig utána rögzítették. Az igazgató szerint az adatok oscillálása (ingadozása) azt jelzi, hogy a 2023-as és a 2024-es év nehezen kiszámítható lesz, de a választók végül a komoly munkát és a felelősséget díjazták majd, a populizmust és a demagógiát viszont büntetni fogják.



HIRDETÉS

*Aldott karácsonyt
és békés boldog új esztendőt kíván*
Csikosicsó
Polgármesteri Hivatala!



*Péter Lukács polgármester és
Galambfalvi Kinga alpolgármester asszony*

HIRDETÉS

**Aldott karácsonyt
és sikereiben gazdag új évet kíván**
**Felsőboldogfalva község
polgármestere,**
Zsombori Levente,
Borbély István
alpolgármester és
a hivatal munkaközössége.

